

邹城推出暑期旅游大餐

快来邹东体验山乡慢生活

本报邹城7月16日讯(通讯员徐德龙)日前,邹城市旅游局推出“邹东深呼吸”、“孟子修学游”等多种旅游大餐。让游客在山乡慢生活中找寻一份宁静质朴,在研学旅游中涵养一份浩然之气。

远离城市的喧嚣,带上家人,叫上朋友,来邹东“氧吧”尽情深呼吸。凤凰山、五宝庵山、狼舞山、鸿山、十八盘等景区,风景秀美怡人。采蓝莓、摘桃子、打核桃,到邹东来场夏季采摘,体验丰收的喜悦。峰山风景区新游线的正式启用和文化旅游综合开发项目的积极推进,让游客在旅游的同时,也在接受文化熏陶。

上古古山村,望得见的乡愁,舍不掉的记忆。赏民俗、吃农家

饭,袅袅炊烟下,找寻儿时的记忆。再来一坛“上酒”,就着老人的弦声,看萧家大院的几世沉浮,听一听梁祝的凄美爱情。

读诗书、开笔礼、乡射礼、儒家传统婚礼等各种儒家传统礼仪展演,体会儒家文化的深厚底蕴,感受圣人情怀,养一份浩然正气。今年暑期,孟子修学游继续延续去年的火爆局面,在“教子有方”亲子游、儒学体验游、孟府国学夏令营、山青国际修学营等现有产品的基础上,重磅推出“重走三迁路、回报父母恩”夏令营产品。孩子们穿上古装,通过参观孟母三迁处,重走孟母三迁路,了解孟子成长历程,学习母教文化,感恩父母。孟子学堂里习儒读经,体验中国传统手工艺,感受中国古代的智慧与文明。



一名外籍游客体验乡射礼(资料图)

郭里镇被评为省级生态乡镇

本报邹城7月16日讯(通讯员王兴亮)日前,郭里镇被山东省环保厅评为“省级生态乡镇”。

近年来,郭里镇以生态创建为抓手,不断加快生态环境建设步伐,扎实做好以污染源控制、环境整治、绿化美化、推广清洁能源、完善环保基础设施建设等为主要内容的生态乡镇创建。

投入资金860余万元,扎实推进大绿化工程,重点实施了太黄公路绿色通道提升建设、镇驻地绿化建设、农田林网建设、经济林基地建设、山区综合治理及苗木基地建设等六大工程,完成植树任务92万余棵。

投入50多万元,新建了日处理200吨的污水处理系统,确保镇污水集中有效地处理。建立了城乡环境整治工作长效机制,结合美丽乡村建设,全镇投入资金近500万元动用人力13000余人,机械14000台次,清运垃圾3.6万余方。新建垃圾中转站一座、箱式垃圾箱91个、垃圾桶800多个,垃圾收集率达到100%。充实了镇村保洁人员,形成“村收集、镇运输、市处理”的垃圾处理运行机制。

同时,加大投入搞好服务,大力抓好沼气池建设,为生态镇创建提供助力。投资300多万元实施了安全供水工程建设,让群众吃上安全放心的卫生水,创造了优美、整洁、卫生的生活环境。



山东兖煤黑豹矿业装备有限公司,是一家集研发、生产、销售为一体的国家级高新技术企业。公司旗下铁艺公司以“变废为宝、节能环保”为宗旨,把废旧的工业零件焊接加工成一件件栩栩如生的钢雕艺术品,生产大中小机器人、车船模型等200余件,受到广大模型爱好者的追捧。图为正在展示的机器人。

本报通讯员 靖德超 王凯 摄

变废为宝

邹城启动市直机关“读经典、修政德”征文活动

分享读书感受,抒发真实情感

本报邹城7月16日讯(通讯员朱峰)近日,邹城市委组织部、市委市直机关工委、市新闻中心联合在全市市直机关中开展“读经典、修政德”征文活动。

这次征文活动,是邹城市开展“优秀传统文化进机关”的一项重要内容,也是建设学习型机关、打造书香机关的重要载体。征文活动面向全市市直部门单

位在干部职工,体裁不限,字数不限,内容要求紧扣“读经典、修政德”主题,结合邹城市邹鲁文化实际,注重挖掘中华优秀传统文化的思想内涵。根据个人特长和兴趣爱好,以高度的文化自觉和自信,选择能够反映中华优秀传统文化精髓的经典书籍作为阅读内容。通过深层次研究阅读,评述个人读书感受,抒发自

己的真实情感,分享从中体会到的收获和启发。

征文要求原创,必须为个人独立完成和未经发表的作品,有新颖的视角和独特的见解,内容积极向上、观点鲜明、感情真挚,文笔流畅。征文活动共分两个阶段进行,7月至10月为征文阶段,各市直部门单位组织全员参与、广泛阅读、认真撰写,征文由各

部门进行初选后统一报送,在此期间优秀征文作品将陆续刊登。11月至12月为评选表彰阶段,市委组织部、市委市直机关工委、市新闻中心将组织有关专家进行集中评审,对评选出的优秀征文作品及优秀组织单位进行通报表彰,并颁发荣誉证书和奖品,同时将评选出的优秀作品整理汇编成册。

山东省148家医院荣获“省临床实验室质量管理体系先进集体”

邹城市人民医院榜上有名

本报邹城7月16日讯(通讯员薛琴 陈伟 兴亮)近日,在山东省临床检验专业质量控制指标宣贯大会上,邹城市人民医院检验科被山东省临床检验中心评为“2013-2014年度山东省临床实验室质量管理体系先进集体”。科主任马云华同时荣获“2013-2014年度山东省临床实验室质量管理工

作先进个人”称号。

多年来,该院高度重视临床实验室质量管理体系,较好地落实了《医疗机构临床实验室管理办法》,健全完善了各项制度规程,注重检验过程的全程质控,建立了一整套的质量管理体系,在人员培训、操作规程、仪器校准、质控品选择等方面做了大量

工作。积极参加山东省和济宁市临床检验中心组织的室内质量评价和室内质量控制监测活动,多项临床检验结果连年达到全省“一单通”认可标准,在济宁市组织的室内质量评价活动中取得了全部100分的优异成绩,为患者和临床医师提供了科学、准确、客观、及时的检验报告,依靠信息化基础,先后

上线了排队叫号系统,检验单自动打印系统等,开设了多个服务窗口,竭力为患者提高方便快捷的服务。

据了解,全省共有148家医院荣获“2013-2014年度山东省临床实验室质量管理体系先进集体”称号,济宁市仅邹城市人民医院等3家医院榜上有名。

挂失声明

杨景腾,女,2013年10月24日出生,《出生医学证明》编号N370095789丢失,声明作废。

杨景贝,女,2012年8月13日出生,《出生医学证明》编号N370095791丢失,声明作废。

邵光临,车牌号鲁H 6 6 3 1 E,保单号805012015370883001895,流水号1510112513,丢失,声明作废。

孟德科的气瓶合格证遗失,编号:30457004,现声明作废。

邹城市一生一饰饰品店的个体工商户营业执照正本(注册号:370883600311838,经营者:杨慧岷)丢失,声明作废。

孔完成位于邹城市建业街房屋的房产证(产权证号:邹房权证城区字第50473号)丢失,声明作废。

邹城市凤凰山路阳光贝贝孕婴幼儿用品店的个体工商户营业执照(注册号:370883600213280,经营者:王兵)丢失,特此声明。

邹城市北宿镇人力资源和社会保障所原行政章损坏,且原章无编号,现启用新章,声明原章作废。